

СРАВНЕНИЕ СКАЗОК :«БЕЛОСНЕЖКА И СЕМЬ ГНОМОВ», «СКАЗКИ О МЕРТВОЙ ЦАРЕВНЕ И СЕМИ БОГАТЫРЯХ» И «СКАЗКИ О СПЯЩЕЙ ЦАРЕВНЕ».

**Куртекова Арина,
Внуковская СОШ
5 «А» класс.**

ОТЛИЧИЕ СКАЗОК

«БЕЛОСНЕЖКА И СЕМЬ ГНОМОВ».

- ? Мать умирает в начале сказки а отец женится на другой.
- ? Мачеха пытается убить падчерицу 3 раза.
- ? Принц случайно находит Белоснежку.



ОТЛИЧИЕ СКАЗОК

«СКАЗКА О МЕРТВОЙ ЦАРЕВНЕ И СЕМИ БОГАТЫРЯХ»

- ? Мать умирает в начале сказки а отец женится на другой.
- ? Мачеха убивает падчерицу отравленным яблоком.
- ? Елисей ищет царевну.



ОТЛИЧИЕ СКАЗОК

«СКАЗКА О СПЯЩЕЙ ЦАРЕВНЕ.»

- ? Отец с матерью были живы.
- ? Уснула царевна.
- ? Принц случайно находит царевну.



СХОДСТВА СКАЗОК

- ? В этих сказках трех царевен спасли принцы.
- ? План двух мачех и колдуньи сорвались.
- ? Принцы добирались три дня.
- ? Всех спящих царевен принцы разбудили поцелуем.
- ? Главных героев только два один из которых принц.

